	№1           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image1.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?
	№2           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image2.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5 является отрицательным числом.

	№3           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.
3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а уравнение 2х2+ах-(18-х)=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?
	№4           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является положительным числом.

	№7           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image3.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?
	№8           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х2 -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image4.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5 является положительным числом.

	№9           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а корнями уравнения 2х2+ах-(18-х)=0 являются два противоположных числа?
	№10           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является отрицательным числом.

	№5           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 18х3-36х=0;

б) 16х3 – 32х2 – х +2 = 0;в) х4+6х2 -27 = 0

г) (х2 – 10)2 -3( х2-10) +4 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image5.wmf]8

х

= 2 +х2.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

 4. При каких значениях а уравнение х2-4ах+4а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?


	№6           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,09х=0;

б) х6 – х4 +5х2 -5 = 0;в) х4-18х2 +32 = 0

г) (х2 +х+6)2 -2( х2+ х+6) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image6.wmf]6

х

=  0,5х2 - 8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

 4.  Найдите, при каких  значениях а корнями уравнения    х2+а2(х-1) –х =0 являются два противоположных числа.

	№11           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image7.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?


	№12           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image8.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5.

	№13           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а уравнение 2х2+ах-(18-х)=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?
	№14           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является отрицательным числом..

	№17           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image9.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?
	№18           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х2 -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image10.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5 является положительным числом.

	№19           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а корнями уравнения 2х2+ах-(18-х)=0 являются два противоположных числа?
	№20           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является отрицательным числом.

	№15           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 18х3-36х=0;

б) 16х3 – 32х2 – х +2 = 0;в) х4+6х2 -27 = 0

г) (х2 – 10)2 -3( х2-10) +4 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image11.wmf]8

х

= 2 +х2.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

 4. При каких значениях а уравнение х2-4ах+4а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?
	№16           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,09х=0;

б) х6 – х4 +5х2 -5 = 0;в) х4-18х2 +32 = 0

г) (х2 +х+6)2 -2( х2+ х+6) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image12.wmf]6

х

=  0,5х2 - 8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

 4.  Найдите, при каких  значениях а корнями уравнения    х2+а2(х-1) –х =0 являются два противоположных числа.



	№21           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image13.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?


	№22           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image14.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5 является положительным числом.

	№23           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а уравнение 2х2+ах-(18-х)=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?


	№24           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является отрицательным числом.

	№27           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 9х3-27х=0;

б) х3 – 4х2 – 9х +36 = 0;в) х4-13х2 +36 = 0

г) (х2 – 7)2 -4( х2-7) -45 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image15.wmf]8

х

= 2 +х.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

4. При каких значениях а уравнение х2-2ах+а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;5)?
	№28           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 2х3-8х=0;

б) х6 – 3х4 – х2 -3 = 0;в) х4+7х2 -44 = 0

г) (х2 +2х)2 -2( х2+ 2х) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image16.wmf]6

х

= - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(х+1) = 5 является положительным числом.

	№29           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,04х=0;

б) х3 – 2х2 – х +2 = 0;в) х4+9х2 +8 = 0

г) (х2 – х+1)2 -4( х2-х+1) -45 =0.

2. Решите графически уравнение:  х2 -4 = х – 8.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-2)(х-3)(х-4)=840.

4. При каких значениях а корнями уравнения 2х2+ах-(18-х)=0 являются два противоположных числа?
	№30           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-64х=0;

б) х3 – 3х2 – х -3 = 0;в) х4- 8х2 - 9 = 0

г) (х2 –х-7)2 -2( х2-х-7) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:х2 - 4 = - 0,5х2 +8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+3)(х+5)(х+7) = 945.

4.  Найдите целые значения а, при которых корень уравнения     а(2-х) = 6 является отрицательным числом.

	№25           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) 18х3-36х=0;

б) 16х3 – 32х2 – х +2 = 0;в) х4+6х2 -27 = 0

г) (х2 – 10)2 -3( х2-10) +4 =0.

2. Решите графически уравнение: 
[image: image17.wmf]8

х

= 2 +х2.

3.Решите уравнение: (х-1)(х-3)(х-5)(х-7)=105.

 4. При каких значениях а уравнение х2-4ах+4а2-1=0 имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1;6)?
	№26           Решение уравнений

1. Решите уравнение: а) х3-0,09х=0;

б) х6 – х4 +5х2 -5 = 0;в) х4-18х2 +32 = 0

г) (х2 +х+6)2 -2( х2+ х+6) -3 =0.

2. Решите графически уравнение:
[image: image18.wmf]6

х

=  0,5х2 - 8.

3.Решите уравнение: (х+1)(х+2)(х+3)(х+4)=360.

 4.  Найдите, при каких  значениях а корнями уравнения    х2+а2(х-1) –х =0 являются два противоположных числа.
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